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Budafok-Tétény XXII. Kerület Önkormányzat, helyi képviselők és jegyző, jegyzo@bp22.hu 

Gasztvitál Menza Kft, Gasztvitál Cégcsoport, iroda@gasztvital.hu 

részére 

 

Tisztelt Budafok-Tétény XXII. Kerület Önkormányzat és Képviselőink!  

Tisztelt Jegyző Asszony! 

Tisztelt Gasztvitál Menza Kft. és Gasztvitál Cégcsoport! 

 

Mellékelten küldjük a 2026. április 13-17. időszakban teljesített menza szolgáltatásról – beérkezett 

véleményeket anonimizált formában, és a diagramos kimutatásokat az eredmények bemutatására.  

 

Továbbra is visszatérő panasz van a minőségre, a minőségi kifogások jelentős része az odafigyelés 

hiányából ered. pl. hétfőn a derelyét túlcukrozták, kedden a hús túl sós és zsíros volt, szerdán-

csütörtökön a krumpli ízetlen volt.  

Az oda nem figyelés és pazarlás kombinációjának újabb ékes példája a pénteki nap, amikor is több 

iskolában újdonságként egy jó minőségű joghurt volt uzsonnára – amit jó iránynak tartunk -, de a 

gyerekek nem kaptak hozzá kanalat, így csak az üres kiflit tudták enni, ami nyilvánvalóan nem volt 

elég. Tájékoztatom Önöket, hogy a legtöbb iskolában a gyerekek a tanteremben eszik meg az 

uzsonnát és nem az ebédlőben, kanalat pedig nem küldenek fel nekik.  

Szerdán és csütörtökön az egyféle menü – amelyet 11 iskola kap a 12-ből – a felsős korosztályban 

a háromszori étkezőknél nem érte el a jogszabályban előírt minimum energiaszükségletet, ami az 

étlap adataiból ellenőrizhető (37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet 3. sz. melléklet szerint ez 1300-

1550 kcal/nap/fő a 11-14 éves korosztályban). Ezzel összefüggően a felsőbb évfolyamokon – 

jellemzően a csak ebédesek részéről - továbbra is visszatérő panasz, hogy nem laknak jól a gyerekek! 

 

Ismételten felhívjuk a figyelmüket, hogy a menü előírt energiatartalmát – az összetevőkre, 

élelmiszercsoportokra vonatkozó 6-7. mellékletben foglalt előírásoktól eltérően – nem tíz nap 

átlagában kell biztosítani, hanem minden egyes nap! 

5. § (1) *  A Közétkeztető által nyújtott étkezések korcsoportonkénti energiatartalma egy 

főre a 3. mellékletben feltüntetett energiaszükségleti értékek figyelembevételével a (2), 

(2a) és (3) bekezdésben foglaltak szerint naponta biztosítandó. 

Erre tekintettel a Szolgáltató folyamatosan jogszabálysértést és egyben szerződésszegést követ el! 

(Ld. a vállalkozási szerződés 5.1. és 5.8. pontjait.) 

 

Továbbra is kérjük a gyengére értékelt fogások és a szövegesen jelzett minőségi-mennyiségi 

kifogások kivizsgálását, tájékoztatást a kivizsgálás eredményéről, és mindenekelőtt ezek 

tekintetében a szolgáltatás minőségének-mennyiségének javítását! Figyelemmel a Vállalkozási 

szerződés 8.6. pontjára is, amely szerint ezeket a megrendelő, azaz az Önkormányzat köteles 

legkésőbb 2 napon belül továbbítani, a Vállalkozó pedig köteles ezeket kivizsgálni és az orvoslásra 

tett intézkedéseiről további 3 munkanapon belül az Önkormányzatot írásban tájékoztatni.  

 

Az Önkormányzat szíveskedjék a hibás, hiányos teljesítés jogkövetkezményeit érvényesíteni, 

mindenekelőtt a vállalkozási szerződés 8.2.- 8.4. és 8.7. pontja szerinti kötbérezést, továbbá a 9.5. 

pont szerinti súlyos szerződésszegés esetén a rendkívüli felmondást!  
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Az étlap hetekkel előre nyilvános, így az Önkormányzat hetekkel előre tudhatja, hogy melyik napon 

lesz szerződésszegés! 

Arra is ismét felhívjuk a figyelmüket, hogy az Önkormányzat gazdálkodásáért felelős személyeket 

büntetőjogi felelősség terheli a rájuk bízott, a menzára elköltött vagyon kezeléséért, mivel nem a 

saját pénzüket költik, hanem a közpénzt és a szülők kifejezetten erre a célra befizetett pénzét! 

 

Kérjük, a jelen levelünket, mellékletekkel együtt az önkormányzati képviselők és új országgyűlési 

képviselőnk részére is szíveskedjenek eljuttatni. 

Budapest, 2026. április 26. 

Tisztelettel: 

Szülők és Nagyszülők a XXII. Kerületi Gyermekekért  

szülői civil csoport részéről dr. Mittákné dr. Horváth Georgina szülő 
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